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10 emelet magas villanykörtét "kapcsoltak le" az OHÜ-nél a Föld Óráján  

Az energiatakarékosság fontosságára hívták fel a figyelmet  

Idén először az Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség (OHÜ) is csatlakozott a Föld Órája 
kezdeményezéshez. 2014. március 29-én, szombaton 10 emelet magas égő villanykörte formát 
"rajzoltak" a világító ablakokból az OHÜ székházának épületén. A lámpákat egyszerre, pontban a 
Föld Órája kezdetekor, 20:30 órakor kapcsolták le. Az akcióval látványos és nem szokványos 
módon arra kívánták felhívni a lakosság figyelmét, hogy ne csak ebben az egy órában, hanem az év 
minden napján takarékosan bánjanak a rendelkezésükre álló erőforrásokkal, így a 
villamosenergiával is.  

Az Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség (OHÜ) - alapfeladatának eleget téve – minden létező 
fórumon minden lehetőséget megragad a környezettudatos szemléletmód népszerűsítésére a 
lakosság körében. Ezért csatlakozott a Föld Órája kezdeményezéshez is, amelynek keretében az OHÜ 
Duna-parti székházépületének Csepel felőli oldalán az 5. és a 14. emelet között égő villanykörte 
formát „rajzoltak” a világító ablakokból. A lámpákat a megfelelő szobákban sötétedésre kapcsolták 
fel, majd este, pontban 20:30 órakor oltották le.  

A Föld Órája alkalmából szervezett akcióval - a WWF Magyarország által szervezett mozgalom 
céljaival összhangban - arra igyekeztek ráirányítani a lakosok figyelmét, hogy a takarékoskodás közös 
érdekünk és nem csak a villamosenergia-fogyasztással, hanem más környezeti erőforrásaink 
kiaknázásával is óvatosan kell bánnunk Földünk megóvása érdekében. Már azzal is sok energiát 
takaríthatunk meg hosszú távon, ha a számítógéppel együtt a monitort is kikapcsoljuk, kihúzzuk a 
konnektorból a telefontöltőket és lekapcsoljuk az elosztókat, ha már nincs rájuk szükség, és leoltjuk a 
villanyt azokban a helyiségekben, amelyeket éppen nem használunk.  

Egyre népszerűbb hazánkban is a Föld Órája  

A WWF (World Wide Fund for Nature) által szervezett világméretű kezdeményezéshez – amely 2007-
ben egy ausztrál ötlettel és helyi kezdeményezéssel indult – itthon is egyre többen csatlakoznak. A 
WWF Magyarország akciójában mintegy 2500 lakos, 70 település és 240 intézmény, vállalat vett 
részt.  

A mozgalommal a környezetszennyezés és a túlfogyasztás okozta problémákra irányítják rá a 
figyelmet évről évre a szervezők. Az akció keretében minden év márciusának utolsó szombatján este 
lekapcsolják egy órára a fölösleges világítást és áramtalanítják a különféle elektromos készülékeket.  

A Föld Órája mozgalom hagyományos 60-as logója az akció 60 percét szimbolizálja, amivel a 
környezetvédelem fontosságára igyekeztek felhívni a figyelmet. Ezt idén kiegészítették egy "+" jellel 
azzal a céllal, hogy az akció 60 percének letelte után, az év többi napján is gondoljon mindenki a 
környezetére.  

Magyarországon a kezdeményezést 2008 óta szervezi meg a WWF. Akkor még csak 4 település 
csatlakozott a mozgalomhoz. Azóta, az elmúlt években sötétségbe borult a kezdeményezés kapcsán 
többek között a Lánchíd, a Budai Vár, az egri Minaret, a Művészetek Palotája, a kecskeméti Cifra 
Palota és a siófoki Víztorony is.  
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